

一周天气

本周多阴雨天气,小暑未带来高温

本报济南7月5日讯(记者 任磊磊) 刚刚过去的一周全省气温开始攀升,炎炎夏日的感觉越来越强烈。7日将迎来小暑,俗话说“小暑过,一日热三分”。而据省气象局预报,本周我省多阴雨天气,一周天气相对都比较清凉。

公历每年7月7日或8日,太阳到达黄经105°时为小暑。7日将迎来今年的小暑节气,一周天气相对都比较清凉。

气,高温、高热、高湿的天气开始袭来,我省多地开启“桑拿模式”和“蒸烤模式”。本周天气开启小暑模式,我省处在阴雨天气之中,局部地区会出现台风。提醒市民做好防护准备。详细预报如下:

6日白天,鲁东南、鲁中和鲁西北地区天气阴有小雨局部中雨,其他地区天气多云。最高气温:内陆地区30℃左右,半岛北

部沿海地区28℃左右,南部沿海地区25℃左右。

6日夜间到7日白天,鲁南和鲁中的南部地区天气阴有小雨,其他地区天气多云。最高气温:鲁东南和沿海地区26℃左右,其他内陆地区31℃左右。

7日夜间到8日白天,鲁东南、鲁中的东部和半岛南部地区天气多云间阴

有阵雨,其他地区天气多云。最高气温:鲁东南和沿海地区27℃左右,其他内陆地区32℃左右。

9日~10日(周四~周五),全省天气多云转阴,鲁南、鲁中和半岛地区有小雨。

11日~12日(周六~周日),全省天气阴,鲁东南、鲁中的东部和半岛地区有中雨,其他地区有小雨。

儿童游泳圈不少是“三无”产品

家长多不在意,工商称它对孩子安全健康都有危害

天气越来越热,在一些可以游泳的场所,儿童游泳圈成了“抢手货”,但记者调查发现,目前市场上的儿童游泳圈“三无产品”居多,而且缺少一定的警示标志等。有的游泳圈壁很薄、气味很大,反而成了儿童健康的潜在威胁,但这些往往容易被家长所忽视。

本报记者 刘晓

记者调查:五家店铺,仅一家标识完全

6月29日,记者在淄博张店义乌小商品城看到,很多售卖儿童游泳圈的店铺纷纷将游泳圈挂在了门口,并打出促销标语。但记者走访后发现,5家店铺中仅1家店铺的游泳圈标识较全。

“这厚度绝对安全!一般3岁以上的儿童玩完全没问题。”一家店铺的老板介绍。而在这家店铺的3款儿童游泳圈上,记者均未看到警示标语、生产厂家、生产日期等相关说明。

随后,在调查的另外4家店

铺中,仅一家店铺的游泳圈上有“执行标准:GB6675-2003”、“生产厂家”、“联系方式”、“生产日期”等说明,以及警示语“3岁以下儿童禁玩”,“此产品非救生设备,仅供在成年人监护下浅水中使用”等。

对于这些存在问题的儿童游泳圈,不少市民却不以为然,“一般没什么问题吧,也不去很深的水域玩耍。”市民王先生说。对于如何选择一款好的游泳圈,多数市民表示,只要是型号合适,孩子看着喜欢就行。

工商说法:认准“3C”标志,购时注意材质

据了解,根据国家行业标准《充气水上玩具安全技术要求》(QB1557-92)和国家标准《国家玩具安全技术规范》(GB6675-2003)要求,产品均应印有永久性的中文或英文标识。

“我国现行标准仅对玩具的可迁移重金属做出了具体规定;且我国玩具行业绝大多数为小型企业,质量安全意识不强。因此,国家标准还有待于进一步完善。”淄博市工商局工作人员介绍。

工商部门提醒,儿童塑料充气游泳池、游泳圈的产品质量直接关系婴幼儿身体安全、健康及生长发育,应引起足够重视。购买儿童游泳圈时先要看是否有3C认证标志,是否注明中文厂名厂址、许可证号、生产日期等。其次,应选择适合自己体形,接缝处平滑,材质较厚、多气囊设计、

颜色与水面形成鲜明对比的游泳圈;好品质的产品比较柔软、有弹性,用起来舒适,碰撞时有缓冲作用,不会碰伤宝宝;如果发现材质比较硬、透明度差、没有光泽,有可能是不法商家采用了回收材料。

还有一点,即使安全达标游泳圈也要注意,不要一用就是多年,一般游泳圈的安全使用年限是两到三年。购买婴儿游泳圈时可选择多个气囊设计的产品,并有单独的充气嘴,这样即使其中一个气囊发生漏气,也能有足够的空气承托宝宝。

“初学者最好用泡沫游泳圈,因为固体游泳圈坏一个角尚能浮起。同时,建议家长和专业人士在旁陪护。”淄博某中学体育教师、资深游泳教练杨先生介绍。



一款游泳圈上没有任何中文说明。

本报记者 王鸿哲 摄

相关链接

儿童游泳圈抽查合格率不足一半

日前,江苏省质监局发布儿童游泳池、游泳圈质量检测抽查报告,在抽查的120批次产品中,合格率不到一半。这些不合格的产品,有61批次厚度达不到标准,容易让儿童溺水。有46批次塑化剂含量超出限量值,有88批次溶剂残留量超出限量值。游泳圈、游泳池在使用过程中,残留溶剂可通过挥发或迁移,进入儿童体内,导致诸多不可逆毒性(如神经毒性或致畸性)等,存在着安全隐患。

游泳圈、游泳池厚度过小,主要原因为厂家降低成本,偷工减料;另一方面,标准对此类产品厚度根据产品总长度进行了分类要求,总长大于76cm产品不合格厚度大量分布于 $25mm \leq X < 30mm$ 间,推断部分厂家对产品标准具体要求不甚了解。

骗子混进企业QQ群冒充财务老总 多次骗会计转账,最大一笔257万元

本报青岛7月5日讯(记者 周衍鹏) 记者从城阳区检察院了解到,近日青岛发生多起QQ诈骗案件,诈骗犯进入企业内部QQ群,植入木马病毒,冒充企业财务负责人指示企业财会人员进行转账,诈骗数额最大一笔为257万元,最少数额也有52万元。

日前,城阳区检察院审查批捕犯罪嫌疑人覃某等五人诈骗案件时了解到,犯罪嫌疑人覃某等人是广西宾阳人,他们先是混入企业的QQ群,在群内发布财务交流或者广告等链接,并植入木马

病毒,通过分析群内人员的聊天记录来分析研判企业的财务负责人、财务人员的身份,然后使用与企业财务负责人一样的头像、昵称、基本资料一模一样的QQ号,模仿企业财务负责人的语气、说话方式,指示企业财务人员向其指定的账户转账。

在钱款到达指定的账户后,覃某等人就通过网上转账等方式,将诈骗的钱款迅速分散到各个账户内,由多名犯罪嫌疑人到不同地点通过ATM机、刷POS机等方式提现。

其中一次,犯罪嫌疑人覃

某等人利用这种方式,在QQ内冒充高新区一企业财务副总,指示该公司会计向外打款,在成功骗取一笔257万元款项后,他又冒充财务副总指示会计再打款800万元,因会计感觉不对劲,当面向公司财务副总求证时得知被骗,覃某的骗术才被识破。

记者从办案人员处还了解到,广西宾阳县从事QQ诈骗的人员数量相当惊人,他们有专业的技术手段,有专门的分工,这里师傅带徒弟,徒弟又传徒弟,已经形成具有相当规模的“产业结构形式”,有专门研究

木马病毒的人、专门倒卖银行卡的人、专门从事分析研判聊天记录的人、专门具体实施网上QQ诈骗的人,也有专门负责提取QQ诈骗来的钱款的人。

检察官提醒广大市民,尤其是企业的财会人员:一是陌生链接不要轻易点击,以防中木马病毒;二是严格遵守财务制度的规定,对于涉及资金往来等事项,一定不要只听从QQ、微信等聊天指示,一定要向相关负责人进行电话或者当面确认,谨防上当受骗。

目前,该案正在进一步侦查过程中。

造假药高价出售 无证行医男子获刑

本报青岛7月5日讯(记者 周衍鹏) 男子郑某本是一名普普通通的农民,却谎称自己是某三甲医院医生,用自己购买的中药原材料制作成“包治百病”的中药丸出售谋利,并编造其他理由骗取他人数万元。日前,平度市法院以诈骗罪一审判处郑某有期徒刑3年半。

未经过任何医学专业培训、未取得医师资格证的郑某,在平度市白沙河街道办事处原麻兰驻地无证经营一家中医会所,主要从事保健品直销,对外谎称自己是青岛市山大医院的医生,能治疗各种疑难杂症。2014年3月份至同年6月中旬,在没有任何手续的情况下,郑某用自己从药店购买的甘草、麝香、当归等中草药原材料,制作成药丸,对外宣传是“祖传秘方”,可“包治百病”,而后高价出售给慕名找他治病的杜某、林某等人。短短两个多月的时间里,先后骗取杜某、林某等人药资25000余元。

2014年6月份,郑某对王某谎称青岛市山大医院要在平度市成立分院,自己承包了分院的四个科室,急需资金交纳承包费和购买药品,骗王某以出资入股的形式参与其中,并承诺年底分红。就这样,郑某分两次骗取王某共计6500元。

平度市法院审理认为,被告人郑某以非法占有为目的,采取虚构事实和隐瞒真相的方式骗取他人财物,数额巨大,其行为构成诈骗罪,应受刑法的处罚。日前,平度市法院对该案作出一审宣判,郑某犯诈骗罪,判处有期徒刑3年6个月,并处罚金2万元。

 您的专属定制报道
纸条

济南读者陈先生递纸条:
脸上角质层过薄,不仅容易出现红脸,还很容易过敏,能不能将角质层人工增厚呢?

济南市皮肤病防治院皮肤科主任史克实传答:
想通过后天的方式增厚角质层并不太现实,因为每个人角质层的厚薄往往与遗传等因素相关,后天方式很难将其增厚。

尽管不能增厚,却可以采取一定方式增加对角质层的保护。首先应避免使用含有激素类、重金属类的外用化妆品或产品,应尽量选用医用护肤品,而且要到医院或药店购买正规的医用护肤品。

在户外活动时最好采取一定保护措施,冬季戴口罩以防寒保暖,夏季外出时最好涂上一层薄薄的防晒霜,加大对角质层的保护力度,这样才能更好地发挥保护肌肤的作用,另外,可以打遮阳伞以防止紫外线对角质层的损害。

本报记者 李钢